

龙龙高铁福建段昨全线铺轨贯通

龙龙高铁东起龙岩市,途经上杭县、武平县,终到广东河源市龙川县;福建段 计划年底具备开通运营条件

海都讯(记者 马俊杰 通讯员 李翔 吴梦楠 冯天 翔文/图) 6月15日,随着 最后一根500米长钢轨平 稳铺设在上杭站站内路基 上,标志着龙龙高铁福建段 全线铺轨贯通。

据介绍,龙龙高铁东起福建省龙岩市,途经上杭县、武平县进入广东省境内,终到河源市龙川县,线路全长265.5公里,其中福建境内全长92.693公里,利用既有赣瑞龙铁路28.357公里,新建线路全长64.336公里。福建境内设龙岩、古田会址、上杭北、武平共4座车站,其中龙岩站为既有车站,古田会址站为既有车站改扩建,其余为新建车站。

龙龙高铁福建段正线 铺轨127.69公里,其中无砟 轨道70.24公里,有砟轨道 57.45公里,道岔33组。龙 龙高铁福建段所处地段为 多山地貌,线路桥隧比高达 82%,铺轨施工过程中,涉



新建的上杭站(傅艺鹏 摄)

及与四电、线下工程多项工程交叉作业。福建铁路建设指挥部和中铁十局集团有限公司等参建单位,及时解决铺轨施工过程中遇到的问题,确保铺轨施工高质量如期完成。

龙龙高铁是国家《中长期铁路网规划》建设项目,系福建省连接广东省的主要通道之一,福建段计划于2023年年底具备开通运营条件。线路建成通车后,将结束福建省武平县不通铁

路的历史,对改善沿线群众 出行,加快红色旅游资源开 发,助力龙岩革命老区振兴 发展,加强福建、广东两省 区域经济互助互通,促进东 南沿海和粤港澳大湾区发 展合作具有重要意义。

两款茶叶农药残留 多家商场卖问题食品

省市场监管局公布8批次不合格食品,其中,晋江市阳光超市有限公司销售的一款爽口菜二氧化硫残留不合规

标称武夷山市春元岩 茶厂2023年2月2日生产 的正山小种,水胺硫磷不符 合食品安全国家标准规定, 销售单位为泉州润良商业 有限公司。

标称厦门苏博士茶业有限公司2023年2月13日生产的碧螺春,水胺硫磷不符合食品安全国家标准规定,销售单位为厦门天助茶业有限公司。

标称重庆秋实食品有限公司2023年2月8日生产的香辣鸡翅尖(香辣味)辐照食品、椒麻鸡翅尖(椒麻味)辐照食品,菌落总数不符合食品安全国家标准规定,销售单位为

泉州达意商业管理有限公司。

标称漳州芗江酿酒有限公司2021年4月30日生产的芗江人参酒-精醇,酒精度含量不符合产品标签标示要求,销售单位为莆田市湄洲湾北岸经济开发区山亭新永丰超市。

标称乐至县大靖轩食品有限责任公司2023年1月11日生产的爽口菜,二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定,销售单位为晋江市阳光超市有限公司。

标称沙县恒益调味品

有限责任公司2022年10月5日生产的7号辣椒酱,苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)不符合食品安全国家标准规定,销售单位为福建好多多商贸集团有限公司列东分公司。

漳州台商投资区角美 优享购食品店销售的老姜 (购进日期为2023年4月 20日),铅(以Pb计)不符合 食品安全国家标准规定。

特别提醒消费者,如购买或在市场上发现通告所列的不合格产品,请拨打投诉举报电话12315进行投诉举报。

2022年福建平均工资出炉

规模以上企业就业人员、城镇非私营单位就业人员和城镇私营单位就业人员年平均工资分别为79964元、103803元和65392元

6月13日,福建省统计局网站发布2022年规模以上企业就业人员、城镇非私营单位就业人员和城镇私营单位就业人员年平均工资。

2022年全省规模以上 企业就业人员年平均工资 为79964元,比上年名义增 长3.5%。其中,中层及以上 管理人员 152042 元,增长 2.4%;专业技术人员 106399 元,增长 3.6%;办事人员和 有关人员 73680 元,增长 3.4%;社会生产服务和生活服务人员 62337 元,增长 2.7%;生产制造及有关人员 69633 元,增长 3.1%。

2022年全省城镇非私

营单位就业人员年平均工资为 103803元,比上年增加5732元,名义增长5.8%;扣除价格因素,实际增长3.8%。在岗职工年平均工资为 106977元,比上年增加5461元,名义增长5.4%;扣除价格因素,实际增长3.4%。

2022年全省城镇私营单位就业人员年平均工资为65392元,比上年增加2959元,名义增长4.7%。扣除价格因素,2022年全省城镇私营单位就业人员年平均工资实际增长2.7%。

(福建省统计局网站)

2023中国最美县域 福建5地入选

日前,"2023中国最美县域榜单"作为第十九届中国(深圳)国际文化产业博览交易会重要主题,在深圳市发布。全国105个县市区榜上有名,其中福建5地入选,分别是上杭县、泰宁县、长汀县、将乐县、武夷山市。

2023 中国最美县域榜单,其他部分省份入选情况如下:北京市昌平区、上海市崇明区、天津市蓟州区、重庆市北碚区和城口县。

据悉,该榜单评选是中国经济改革研究基金会主办的2023中国县域博

览会系列活动之一。"中国 最美县域"是一个动态榜 单,将随着研究的深度与 广度进行调整。

榜单以县域生态美、人文美、产业美为评价标准,是一个不受商业因素影响的公益榜单。在建设"美丽中国"理念、大力标展全域旅游和实施乡村振兴战略政策指引下,发为技师中国最美县域榜单的意义与宗旨在于:发现美、均选择、享受美,均选择更多可供选择更多可供选择更多可供选择的旅游发展与区域经济上、(中国网、山东政事)

爱拼敢赢说担当

系列宣讲活动(石狮专场)开讲

海都讯(记者 董加固 通讯员 石宣) 日前,由 泉州市委组织部、市委宣 传部等联合主办,石狮市 委组织部、市委宣传部等 联合承办的"爱拼敢赢说 担当"系列宣讲活动首场 县(市、区)巡回宣讲,在石 狮市音乐厅开讲。

活动现场,泉州市"爱拼敢赢说担当"宣讲团两位成员以及石狮的三位"担当者"宣讲员,立足各自岗位、结合真实

事例,生动讲述了以担当 促作为、为地方经济社会 发展贡献力量的经验做 法。

据悉,此次专场宣讲 还创新了宣讲方式方法, 宣讲期间穿插民族舞蹈、 闽南四句等表演环节。

"敢担当,有追求,拾起双脚争上游""敢担当, 打先锋,人人都是主人 翁"……在闽南四句"说担 当"中,石狮专场宣讲活动 落下帷幕。

雨水依旧 短暂清凉

海都讯(记者 田米) 昨天早上泉州市出现明显 降水,其中泉港区部分和 惠安县局部出现暴雨,以 泉港区后龙镇97.2毫米为 最大,最大小时雨量为泉 港区后龙镇54.9毫米。

昨日白天大部出现小雨,德化局部有中雨,降水较昨天明显减小。白天最高气温大部21℃~25℃,沿海部分27℃~29℃,和前天相比山区气温下降2℃~3℃,但由于空气湿度较大,并未有明显的凉意。

部门预计,今天到明

天泉州市又将有明显降水,普降中雨到大雨,局部有暴雨,降水时局地伴有短时强降水,7~9级雷雨大风等强对流天气。在此提醒市民朋友及时关注天气变化,出行时随身携带好雨具,并注意防范强对流天气对农业生产、户外活动和交通出行的不利影响。

今天开始转为西南风 4~5级阵风6级,白天最高 气温将有所回升。明日起 升至30℃以上,闷热的天 气又将再次成为主角,请注 意做好防潮除湿的工作。

	泉州市区	16日	大雨转暴雨	24℃~28℃
	天气预报	17日	中雨转阴	25℃~30℃
•	厦门市区	16日	大雨转中雨	24℃~27℃
	天气预报	17日	小雨	25℃~28℃
	漳州市区	16日	大雨转中雨	24℃~28℃
	天气预报	17日	大雨转阴	25℃~30℃